



Качественная связь дойдет до каждого

Качественной сотовой связью со временем смогут пользоваться жители всех, даже самых отдаленных населенных пунктов страны. Об этом министр связи и информатизации Республики Беларусь Кирилл Залесский заявил 27 августа в ходе рабочей поездки в Толочин.

— В настоящее время рост потребления трафика со стороны населения опережает наши возможности по строительству инфраструктуры, но нами в данном направлении ведется конкретная работа. Указом Президента от 11 августа 2025 г. №301 значительно сокращены сроки строительства, постановлением Совета Министров от 31 декабря 2024 года №1073 предусмотрены цифровые параметры для сетей в областных и районных центрах, сельской местности, и с каждым годом эти требования увеличиваются. Кроме того, сегодня мы в тесном взаимодействии с операторами мобильной связи прорабатываем адресные планы размещения антенно-мачтовых сооружений. Процесс этот не быстрый, и пусть, возможно, не завтра, но в скором времени качество сотовой связи заметно улучшится во всех населенных пунктах страны, — подчеркнул он.

Глава министерства посетил в нашем городе участки почтовой и электросвязи, где ознакомился с организацией работы и перечнем предоставляемых услуг.

— Видно, что местные структурные подразделения наших предприятий «Белпочта» и «Белтелеком», являющихся флагманами отрасли, успешно справляются со стоящими перед ними задачами — являются экономически эффективными и при этом удовлетворяют спрос населения, — отметил Кирилл Залесский.

Также в этот день министр провел в Толочине личный прием граждан и прямую телефонную линию.

Источник: <https://natal.by/news/economy/kachestvennaya-svyaz-doydet-do-kazhdogo/>

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10720>